ATA Nº 3290
129ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

23 DE OUTUBRO DE 2023
Aos vinte e três dias do mês de Outubro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 129ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de outubro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 460/2023 (PCM 1158) do Executivo que encaminha Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 46/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos, subscrito pelo Vereador Álvaro José Val Girioli que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE PORTA GIRATÓRIA COM DETECTOR DE METAIS, NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1153) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, para que informe a esta casa de leis, o seguinte sobre a área educação municipal em nosso Município: 1) Existe algum projeto de educação em tempo integral em nosso Município para os próximos anos? 2) Existe alguma pesquisa sobre demanda das famílias sobre esse tema? Caso positivo, qual foram os resultados? Caso negativo, porque não realizam uma pesquisa? 3) O Município aderiu ao Programa de escola em tempo integral do Ministério da Educação, de que trata a portaria nº 1.495, de 2 de agosto de 2023? Caso negativo, porque não aderiu? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 225/2023 Protocolo: 1162/2023 - 23/10/2023 11:17 Autoria: José Jairo Meschiato, Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao Departamento competente para que seja feita uma obra de revitalização e manutenção das calçadas da Avenida Rosa Zanela Petri, nas proximidades do trailer da batata, bem como do quiosque do Robertinho, próximo da rotatória. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1163) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. José Arlindo Reginato Dias, Superintendente do SAAE, para que interceda com urgência junto aos setores competentes, no sentido de realizar o reparo do vazamento de água de esgoto localizado na Rua Maria Hermínio Gato Saffi, do Bairro Residencial Maria Vitoria II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1164) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, José Jairo Meschiato e Antonio Carlos Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, para sejam instaladas lixeiras de coleta seletiva com urgência na orla turística, especialmente na Avenida Rosa Zanela Petri e sua nova extensão. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 105/2023 (PCM 1155) da Casa Encarregada de Convênios que comunica formalização de termo aditivo entre a prefeitura e a Associação do Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 499/2023 (PCM 1151) do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin, Antonio Carlos Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Integral ao Autógrafo de Lei N° 3592 de 19 de setembro de 2023 de autoria do Executivo que Veta integralmente o referido autógrafo de Lei que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLAS CLÍNICAS PARA AUTISTAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso, Poliana, Val Girioli, Fantin e Rodrigo. Colocado em votação o veto foi aprovado pela maioria, com voto contrário do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2023 de autoria do Executivo que “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2023 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAPROPRIAR UMA GLEBA DE TERRAS, A FIM DE IMPLANTAR A INTERLIGAÇÃO DO PROLONGAMENTO DA AV. ROSA ZANELLA PETRI – FASE 2 À BRB-449 PARA INTERLIGAÇÃO DA ORLA TURÍSTICA DO MUNICÍPIO AOS BAIRROS DO ENTULHO E DA ESTIVA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 32/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos, que CRIA O “PROGRAMA EMBAIXADORES AMBIENTAIS” COMO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO SOCIOAMBIENTAL NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 35/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos, que INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O “PROGRAMA CULTURAL JURA CERVATI” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 36/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Santos e José Carlos Fantin, que TOMBA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO, A LINGUIÇA DO CHIQUINHO E DO BILICO – AÇOUGUE IDEAL. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 30 de outubro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
